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9. Kivnon ot medio KevTpikdv duvapeov g popoeng: F =k /r?

Ymv Evomrta 4 dciope OtL OAeC Ol KEVIPIKES OLVAUELS, ONA., OLVAUELS TNG HOPPNS
F(r)=f(r)f, (6nov: F 10 Sidvuopa BEONC OC TPOS TO KEVIPO EAENG 1| GmONC Tov aokel TNV
KeVTPIKN dvvaun, kot f 1o avtictolyo povadiaio diavooua), gival dSlotnpnTikés. Avtd onuaivel 6Tt
Yo KaBe Kevipikn SOvoun HmopoOUe Vo TapAyoVUE Hiol KOADS OPIGUEVT) GLVAPTNGN SVVOIKNG

EVEPYELOG U(f)=U(Q)—Iﬁ(F)-dF,

omov U (Fo) pior T avopopdg SuVaIKNG EVEPYELNS, 68 KAmOlo Yovotd onueio I . Ewdwotepa

= KP -
det&ape 011, Y1 kGOg KevTpikh Suvapn g popefg F(r) =—, 6mov I 1o Sdidvucpo BEong o Tpog
r
TO «KEVTPO» TNG duvoung, kot K pia Otk 1 apvntikn otobepd, 1 cuVAPTNON SVVOUIKNG EVEPYELNG

.k
etvor U () = —, pe onpeio avapopag UndeviKng SUVOIKAG EVEPYELNG TO ' —>00.
r

Emiong, deiape 0Tt pio onuetakn pala, mov Kveitor vad Ty enidpacr KEVIPIKNG dSvvaung,
JSTNPEL T GTPOPOPUN TNG, MG TPOG TO EAKTIKO (1), OTOGTIKO) KEVTPO TOL dVVAIKOD TTEdIOV

P N =F><If=(rf)x(f(r)f)=rf (r)(fxf)=0= L =const.

H otabepdémmra e otpo@opunis, ®G Sovuopatikd péyebog LEFx(mV):const. odnyel oto

oLUTEPACHO OTL 1] TPOYLA Elvan emimedn a@oV To e€mTEPKO YIVOUEVO TNG OKTiVOg £l TNV TaOTNTA
dratnpeitarl og dtdvvoua. Emmiéov, and v otabepotnto tov eEmtepikol yvouévou I xv = oral,
UTTOPOVLLE VO GLVAYOVLE TOV VOO T®V oTafep®dv eUPadDV avd povada ypovou
- Lodr L (Fxdr)/2 L
rxv=omf = x—=— = ——=—=0ral
dt m dt 2m
, (rxdr)/2 _ds o , , , o ,
AN, I 6mov dS : n emedavel Tov GapOVETAL IO TNV OKTIVO LECH GTO YPOVIKO

dtdotnuo dt, mov eivor o Agvtepog vopog tov Kepler: “To didgvocua Oéong evog miavijty, o6&
oyéon ue tov ‘Hiio, capavel ica gufoda o€ icovg ypovovg”

Ta mponyodueva copnepdopata Bo pog etvol yprcia oty avaivcn g Kivnong copdtov
VIO TNV EMOPOACT KEVIPIKAOV SVVALE®DYV, 0E00UEVOD HAAGTA OTL 000 amd TiG PAcIKOTEPEG dVVALELS
o evom, MA., N Papvtikn dVvaun petad dvo onuelakdV pal®V Kol 1 NAEKTPOSTATIKY dvvaun
netakd 8vo onpetokdv poptiov eivar e poperc  F(F) =kF/r?, (6mov vrobétovpe 6L 10 éva
and to. Ovo0 ocompato, N Eoptia, aviictolya, PpioKETOL GTNV OPYN TOV GLOTHUOTOS OVOPOPAS
O(f = O) Kot To 0eVTeEPO Ppioketal otn davvouatikny Oéon ). [ Papvtiky dvvaun: k =GMm,
otV niektpootatiky dovaun: k =Qq/4ne,, 6mov: (M, m) = or aAdniemdpdoeg pales, (Q,q) =

T0. ahAemdpovTa poptia, G =1 otobepd naykdcuag EAENG, €,= 1 dtnAekTpikn oTtadepd Tov KeVOD ]

Os 1 . _ . 1opot , ST 500 G , TOLKE
Ocov agopd Tig dvvapsi ~1/r? 0poVUE VA OEIEOVIE OTL: dVO GPUIPIKAOS CLUUETPIKE
Katavopés (nalag, n eoptiov), axtivav R, R,, mov PBpiokovior oe amdctaon Tétolo OCTE TO

KEVTPOL TOVS VOl ATEYOVV TEPICCOTEPO OO TO AOPOICUA TOV OKTIVOV TOVG, (|f12| = |?1 — F2| >R +R, )

OAANAETIOPOVV MG 0VO GNUEIKAE cOpoTA (GLVOMKNG HALaS, 1| POPTIOL, avTioTOoL M), TOTOOETHUEVA
GTO AVTICTOL(O KEVTPOL.



Ao €00 kot oto €61 Ba mepropicovpe T ovlftnon oe aAAnienidpoon pal®dv, Tov 1 Kabe
pio Toug givol GEOIPIKA GLUUETPIKN. AV TO TOPATAV® 000 GOUOTO £XOVV cuykpioueg ndlec, Tote
elval POAIKO Vo KAVOLUE VOl LETACYNUATIGUO GUVIETAYUEVOV, OO TIG GUVETUYUEVEC (fl,Fz) va,

TAUE OTIC OULVTETAYUEVEC TNG OYETIKNAG TOVG  OmOGTOOMG (FE ﬁ—FZ) Kol TOL  KEVIPOL

pélog ( ﬁCM = (mlfl +m,r, ) / (m1 +m, )) TOL GLOTNUATOGC. O HETAGYMNUATIGUOG OVTOG LOG EMLTPETEL VO,
amo@ovOoLLE OTL, OV dEV VTLAPYOVV GALES EMTEPIKEG SVVAELS TTOL ETOPOVV GTO GLGTNUA, TOTE TO
pev kévipo palag kveltar wootaydg (1, akvntel), evd pe tn Pondeia TG GYETIKNG AmOCTAONG
(F = Fl—Fz)ro oLOTNUA TOV AAANAOEEAPTOUEVOV SOPOPIKOV EEI0DGEMV Kivnong tov Nevtwva,

Yo ToL OVO CMOUOTA, OVAYETOL G pio doPopKn Kivnon yw to I, pe avtictoyyn nalo v avnypuévn
nalo tov cvotquatog, p=Mm/(M +m). And pia 16odvvaun onTiKy, To V0 GMOUAT, OTOVCi
eEotepikmv dvvapemv, Ba ektelobv pio kivnon otabepng GLVOMKNG GTPOPOPUNS, TEPT TO KEVTIPO
pélag Tovg.

YV mepintwon mov ot 6vo pudlec M kar m €yovv oyéon M>>m, 16te 1 avnypuévn pdlo tov
OLCTNUOTOG E€lval LA M, KOl TO GVOTNUO €ivol HE TOAD KOAY| TPOGEYYIoN 1GOdVVOUO HE €val
OKAOVNTO EAKTIKO KEVIPO OV GUUTIMTEL PE TO KEVTIPO NG UeYAANg pndlog M, mepi 10 omoio Kiveiton
n pepr pade m,

[Z10 mpdPANnua TG Kivnong Tov TAavnTaV, To LEV GOUATO EWVOL TEPLCCOTEPO TV OV0, AP’
etaipov 1060 ot mhaviteg 660 kot 0 'HAlog dev gival amoAdTmg ceaipik®dg cuppeTpikd copota. Ev
TO0TOG, Ol OamOKAIGES amd TNV ceapikn ocvppetpio, tov HAwov ko tov mhavntov, eivol
T0GooTIOH0 TOAD HKpES. ATO TNV GAAN, N e&onpetikd peyaivtepn pala tov ‘HAlov, og oyéon pe
péla tov kabe TAOVITY, KOl 01 TOAD PEYAAEG OMOGTAGELS LETAED TMV TAAVITOV, LG ETITPETOVY VO,
Oswpnoovpe, oe TPOTN TPocEyyon, Ott o pev ‘Hiwog dev emmpedletanr amd v kivion tov
TAavnTov, n 6g kivinon tov kdbe TAavitn kabopiletar amd v aAAnAenidpacr) tov pe tov 'Hio
Kuplog, Kot 6€ TOAD HKpOTEPO PabUd amd TV AAANAETIOPOCT] TOL LE TOVS BALOVG TAAVITEG. XTHV
Baon twv mponyoduevemv mpoceyyicemv, 1 avdAvon mov akoAovBel avagépetar otn peAETn g
kivnong piog onuetaxkng palog, vd v enidPACT] AKAOVITOV EAKTIKOV KEVTIPOL].

Kdanow yevikd coumepdopata, yio Ty Kivnon evog TAaviTn Vo TV EAKTIKY ENTLOPOCT] TOV
"HAov, pmopotv va cuvayBobv amd tnv EKepaon g EVEPYELNS GE nokmag cswrswyusvag
And v ékepoon Yoo TV ToxdTNTe ot ToMKEC ovvietaypéveg F = Ff + ord , omov L6,

ToipVovLE: Eq =%mf =%m(|* +02r2)

H ol evépyewr tov copotog etvon:  E,, =U(r)+E, =U (r)+§ml‘2 +%mr ® , a\ld, os
L2

mr® "

AVTIKOOIGTAOVTOG, GTNV EKOPOCT) TNG EVEPYELNS, TO TETPAYOVO TNG YOVIOKNG TOYVTNTOS, GUVAPTIGEL

NG GTPOPOPUNG, OO TNV TEAELTON OYECT|, TAIPVOLLLE

—

eminedec MOMKEC GUVTETAYIEVEC: L=Fxmr=rfx m(l‘f + ré’é’) =mr’0; = 6*=

LZ

E,=U (r)+%mr‘2+

2

Av Bswpnoovpe Tov 6po TG GTPOPOPUNG MG £va “DuyokevTpikd dvvapIKO™ Kot Tov abpoicovpe pe
TOV EAKTIKO PBapuTikd Opo, 10T maipvovpe Eva evepyo duvapukd (effective potential) g popenc:

Mm L2
Uar (1 ):_GT+ 2mr?




H popen tov evepyod dSuvapkod @aivetor oT1o
oumhavd oYU Kol OTOTEAEITOL OO €vav EAKTIKO
6po (-), 0 omoiog Kvuplapyel OTIC LEYAAES OMOGTAGELS
Yeenritga (og avaroyo tov 1/r) kot évov anwotikd 6po (+), o
omoiog  Kvplapyel otg pKpég amootdoelg (mg
avéroyo tov 1/r9).

Ynoé v emidpacrn Tov gvepyold SLVOUKOV, 1)
dvvoptkn  tov  mhovintn  e€aptdTron amd  TIg
SLOPOPETIKES TILEG GUVOAIKNG EVEPYELNG Ey).
gray 1 Eo =Ue +%mf2 1)

0.00 0.05 0.10 0.15
Radius (r)

+
Ugrav Ucenmmga\

Uel':

1 R
OTOoL > mr?: n Axtviky Kwvnruer Evépysia

210 oyNuo. GOIvETOL 1 OLVOULKT] GLUUTEPIPOPE TOL TACVNTY Y0 TPELS YOPOKTNPLOTIKEG TULES
GUVOAIKTG EVEPYELQG.

(01) T'lw cvvolkn TN evépyelag Ep tom pe to EAIYIOTO NG EVEPYOL GLVAPTNONG OLVOLUKNG
evépyelag, vdpyet pio Lovo TN TG aKTivag o cvpfatn pe avt v evépyeta. Apa, Yo avT TNV
evépyelo 0 TAOVNTNG ekTeAel KUKAMKN Tpoyld (F=rp=ctaf.), dpa £xel UNOEVIKY OKTIVIKY KIVNTIKN
EVEPYELO.

(62) T ovvolkr] Ty evépyewag E opvnTikn oAl peyodvtepn omd v Ep, (Ep<E<0),
vapyovv 000 TWéG ™G axtivag cLuPatég pE QT TNV EVEPYELD, YO TS OMOlES EMOUEV®OS
undeviletal 1 aKTIVIKY KIVNTIKY EVEPYELD. ApPa, Y10 VTN T GUVOALKT EVEPYELD O TAAVITNG EKTEAEL
KAEOTN (EAMAETTIKY) TPOYLEL LE TEPMALO OKTIVOG Fninkal APNALO OKTIVOG Imax.

(03) T ocvvolikn evépyewn iom 1N peyodvtepn amd 10 PNdEV (E1 20) 0 mAavNTNG ekTEAEL
avoktn tpoytd (E1=0: mapaforn, E£1>0: vrepPoAn) pe mepmAto rp kot apnito anepng Tiung (oni.,
TPOKELTOL Y10, KOUN TN OV 0eV MOTPEPEL 6T0 HAlaKd cvuotnua).

Tpoyiég pe E<Ug iy dev elvar guoikd amodektég apov 0o avTioTolovcoy GE GpVNTIKN

OKTIVIKT] KIVITIKY] EVEPYELQ

21 ovvéyela Ba pedetcovpe TV EmaKpPn ovaAvon g Tpoylds chpatog nalag m, vmd
v enidpact Paputikng EAENG avaAoyng Tov 1/r%, amo ONUEWKO EAKTIKO KEVTPO, EMAVOVIOG TIC
e€lomoelg Kivnong, 6mwg ypheovtotl 6 TOAKEG GuVTETOYUEVES (apoD 1 Kivinon eivar emimedn).

mi=F(F) = m[('r'—réz)f+(ré+2r'é)é}= f(r)f (2)
Koatd cvvictwoeg, Egovpe:
(i"—réz):f(r)/m (), (ré+2r’9’):0 (4)
. .. . 4 . .
AM\G, g(rzél): r(r0+2r'49) = i(r2¢9)=0 = r?0=const.
dt dt
ATO TN HOPOT| TNG GTPOPOPUNG GE TOAKES GUVTETAYUEVES KOl TN oTafepT) TNG TN EXOVLE
‘I:‘ =mri@=const=>r’0=L/m=l : otpopopuny avé povado palag, mov Ou eivar ypRown otn
ocuvéyetla. [a v eniAvon ¢ OKTIVIKNG GLVIGTAOCAG TNG £EICMONG KIvomMg EYOVLLE:
F—ro>=—GM /r? (5)
Kdévovpe ardayr petafAntg:
r=t/u = r=(u(0(t))) = F=—u?(du/do)o=-r?6(du/dg)=1(du/do),
2
k. F=-1 i(d—“j _ i(d—“jé = =199 ()
dt\ dé@ do\ deo do

Eniong, amd 1 6Tpogoppn avé povado palag, EXOvE: r’d=l=0=Iu’ (7
Avtikabiotdvtog tig (6) ko (7) oty ékepaocn (5), yia v axtiviky e€icmon Kivnong, £xovue



du 1 2 d?u GM
dgz —U<IU2) :—GMU2 — d@z +Uu :I—Z (8)

H televtaio oxéon eivon n dapopikn e€lowon g e€icmong tpoydg U =U (6’) =>r=r (6’) :

—12u?

OT®G aVTN TTEPLYPAPETOL 6€ TOMKEG cvvteTayuévec. o v emihvon g (8), emonuaivovpe 0Tt
etvon pio un-ouoyeviic ypauuikny orapopiki) eCicwan devtepns tadéns ue otaldepovs cVVTELEGTES
Kol ctalepo un-ouoyevip 6po. Me Bacn v avdAvon mov £YEl TAPOVCIACTEL Y10l TIG OVTIOTOLYES
SpopKéG EIGMOELG GTNV EVOTNTO TOV OPUOVIK®V TAAAVIOGE®V, EXOVUE

I'evikn Avon Mn-Opoyevoig = I'evikn Avon Opoyevovg + Ewdikr Avon g Mn-Opoyevoig

H 10tcm 70:)61”% ™G UN-opoyevoLg eElcmong, Mg €YoVca T LOPPT TOV UN-OHOYEVOVS Opov givor M
otafepd GM/I, evdd» nAdon g opoyevoDg eivot aproVIKNG LOPONG, OTTOTE:
u=Acos(6—-6,)+GM /1> = r= ! - 9)
Acos(0—6,)+GM /1

Anlodn, m e&lowon Tpoyldg £xel T YEVIKN HOPON €EI0CMONGC KOVIKOV TOUMV, T®V OTOI®V TNV
OVOALTIKN EKQPOCT), GE TOMKEG GUVTETAYUEVEG, elvar okOmIo vo vrevBupicovpe v GuvTopio:

1+¢
r=r—— 10
°1+¢cosd (10)

Omnov, rp: n ehdyom amdoTaon, (OG TPOS TOV
@opéa TG omoiag avagépeTon n N yovia 8, dpa
60=0), Kot & 1 EMETTIKOTNTO, AVALOYQL LE TNV
T TNG OTTOL0G EXOVLLE!

YrepPorr: e>1

[Mopaporn: e=1

"EXhenym: O<ex<l

Kvxhog: e=0
['a v nepintwon g EAAeyng:
I
Meydhog Hudéovag: a= 1 2
-&

Mikpoc Hudéovag: b =ayl-g?

Mio cvvomTiKY] amEWOVION TOV KOVIKOV TOp®V, (Yoo rp=1, kot Sia@opetikéc Tiuég
EAMETTIKOTNTAG), QOIVETOL GTO TOPOTAVED GYNLLOL.
I'pépovtag ) oxéon (9) pe ™ popen
[ 1 /GM
1+(AI?/GM )cos(0-6,)
Kot ovuykpivovtag Tig oxécelg (10) ko (11), vmoroyilovpe Tig VO TAPAUETPOLG
AP . _1?/GM (12 0. B)
GM' 7 l+e ’
To amotélespo avtd eivar yvooto o MpdTog Nopog tov Kepler: “Kard v kivyon vmoé_tyy

(11)

&

eniOpacy Kevipikdv eAKTIKOY Sovauewy e uoponc ~1/r% | o1 tpoyiéc &xovv ™ mopon

KQOVIKOV TOUDYV, UE TO EAKTIKO KEVTPO va fpicketal oty Oéon tne eotiog Ty KOVIKOY TouY”.

Mo mv mepintoon tov eAlemtikov tpoyidv (0 < & < 1) tov mhavntov mepi To 'HAlo, n eddyiom
KOl 1 LEYLOT amOoTacY| TOVS, amd Tov ' HAo, avapépovtal, avtictoryo, mg:

1
[Mepmiro: 1y, =1y, Apnho: 1, =1, 1+—g (13 a,p)
-&



Yyéom IHeprodov kar peydrov HudEova TV EALEITTIKOV TPOLOV

2y TEPITOon TOV KAESTOV Tpoxldv (KokAov: =0, kot élkewyn: 0 < & < 1), dpa
TEPLOOIKMV KIVIGE®V, VILAPYEL Piol EVOLOPEPOVLGO GYEST LETAED TOV YEOUETPIKDOV YOPUKTNPIOTIKDOV
™g TpoYLdg Kot TG teptddov. H oyéon ot dtutumdvetal pe EAappds SopopeTIKO TPOTO Y10 TIG
VIOTEPUTTAOGELS TOV KUKAIKAOV KOl TOV EAAETTIKMV TPOYLDV.

(o) Kowxiixég Tpoyiég. e oot Ty mepintwon, N Paputikn dovoun mailel To poOAo TG KEVIPOUOLOV

GMm ) GM 4r? , 4r?
=Moot = =, = T =
r r T GM

r (14)

dvvVauNG, OTOTE:

(B) EAdetrtinés Tpoyiég. Ta v mepintmon ovth, pe BAon T@v vouo tov epufadmv, £XoveE:

Z—f = ZL = IE , Ko yio v didpketa piog mepodov (T): SIT=1/2 = T=2S/l,
m

omov S: 10 eUPadOV GTO E0MTEPIKO TNG EAAEWTTIKNG (TEPLODIKNG) TPOYLEG.

Emopévemg 1o TeTpdymvo e teptddov Ha sivar T?=4S%/1° (150)

Amd v avadluTiky yeopetpio etvor yvootd 6t 1o gpPaddv piog EAAetyng pe nuidéoveg a
kot b etvan ico pe S = zab, av a: o peydhog nudEovag, tote b =a\1-¢&* , ondte 10 TETPAY®OVO TOV
eupadod eivon S? =z’a’ (1— g ) . Enopévoc

4 3
S? =72t (1-g?) =2t —0_(1-2) =22 —0 ¢ (145)=n2a%[1, (1+
() ) ) o 0]
AN, an6 (12,B) &xovpe [ 1 (1+£) [=17/GM , épa S?=7%°%12/GM  (15p)
2
Yvvovalovtog tig (15a) ko (15B), maipvovpe T? :?;Ii/l ’ (16)

Ot oyéoelg (14) kar (16) cvvamotelovv tov Tpito vopo Tov Kepler: “To rezpdywvo tne mepiédov
TS KAEIOTHS (EAAEIRTIKNG, H KUKAIKHG) TPOYLAS TV TAAVHTMOV EIVAl avdioyo Tov Kvfov Tov
ueyaiov nuraéova (1, TS AKTIVAS, GTHY TEPITTWOH KUKAOD) THS TPOoYIdS”

H otaBepd g avaroyiag e€aptdror and ™ pdlo M tov 'HAov kot ™) otabepd maykoouog EAENG,
ave&apTnTa amd TO av 1 KAELSTN TPOYLd eivot KOKAOG 1) EAAenym).

Xyéon Evépyerag — Ztpo@oppnic Kat €100g TpoyLdc

AT ™V péypt oTiypung avaivon, govv mpokvyel ot vouol tov Kepler kot n yevikn popon
oAV TV duvaTOV TAAVNTIKOV Tpoyudv (KOKAOG, éAAewym, mapafoAr,, vmepPoAn). Ev tovtoig,
QOIVETOAL GV VAL UMV £YEL TPOKVWYEL pNTd TL kPO “amopacilel” yio to £100¢ TG TPOYLAC.

1
Zmv apyn oot ¢ evotntag, péom g oxéong (1), E , =U4 +§mfz, elye exppocHei 1

2

GLVOAIKY evépyela o¢ GOpotopa piag evepyod ovvaukng evépyeiag, U 4 (r) =-G @+ er ,
TEPAAUPAVEL EVAV ATOOTIKO “QUYOKEVIPIKO” OPO OVOAOYO TOL TETPOYMDVOL TNG CTPOPOPUNS), Kol
evOg Opov akTiviKNG KIVHTIKNG evépyeiog. Me v avidlvor mov akolovOnoe 1t oyxéon (1) éxet
deryBel OTL, avdAoyo pe TN oYECOM TNG CLVOMKNG eVEPYELNS E ¢ TPOG TO EAAYLOTO TNG EVEPYOV
SUVOLIKNG EVEPYELNG, TPOKVTTEL AVOLKTH 1 KAEIGTN TPOYLA. ZTNV TEPIMTOON,TNG KAEIGTNG TPOYLIC,
elvatl ovepd OTL 0 UNOEVICUOG TNG OKTIVIKNG KIVITIKNG EVEPYELNG CLUUTIMTEL LE TNV KUKAMKN TPOYLAL.

2m ovvéxew Ba ohokAnpdcoovpe ovtd TO evepyeElokd emiyeipnuo, £€I61 MGTE M TN NG
EMEWTIKOTNTOSC VO TPOKVTTEL OO TN CLOYETION KIVNTIKNG Kol OLVOUIKNG EVEPYEWNG, (EVD HEYPL

TOpa Tpocdlopiiotay and ) otadepd olokMipoong A: &= Al /GM ).

(Tov



GMm
r

E:Em(r2+r292)—

2

Me v aAlayn| petafintg: 1:u = {rzziz, r:_izd_ug}
r u u-de

AMLG, (amd dlotpn ot GTPOPOPUNC): r’d=L/m=1 = {6? = uzl}

AVTIKOOIGTAOVTOG TIC OVOTEP® GYECELS TOV OYKVADV GTNV EKQPACT TNG EVEPYELOS, TOIPVOVUE

2
E=Lmp du +u? |—(GMm)u (17)
2 do
N omoio umopel va emAv0Oel pe yop1opod LeTaPANTOV

2 2
2E = ml{(%j +u2}—(ZGMm)u = 2E +(2GMm)u —u? :(d_uj =

ml?

_ —ut=do= du
ml \/ZE 2GM 5

(18)

du _\/ZE +(2GMm)u
do

mi> 1
H éxppaon avt) eivar ac@oridg molvmiokotepn g aviictoyng (8), (n omola emideTon pe ta
EPYOALElD TOV OPUOVIKAOV TOAAVIMGE®MV), TAEOVEKTEL OUMG G TPOG VTN KATA TO YEYOVOS OTL,
TEPOV TNV OAIKNG GTPOPOPUNG, TEPLEXEL PNTA Ko TNV OAIKY| evépyela. OLOKANPOVOLLE, GOUPMOVOL

. , 1 . 2ax—b . ,
LLE TO 0LOPIGTO OAOKANP®LLOL —=arcsing ————=7;+C, omnodte maipvouue

dx
I«/c+bx—ax2 Ja \Jb? +4ac

20 20,
0 =L arcsin miu ZGMm +6, = sin(6-6,)= miy ZGMm :
V1 J(GMmY’ +3EmI? J(GMmY’ +3EmI?
Emvovtoc g mpog U, (u =1/ r) KOl OVTIOTPEPOVTOC, G TPOG I, (Yoo 6y =—7x/2), éxovpe
I>/GM r(1+
r(@): ( ) — 0( 8) (19)
El? 1+ ¢&cosé
1+, 1+ 5 ——coso
G°M‘m

omov £= 1+L|2 I —L (20, a,p)
Vremm b GM (1+¢) o

21 ekopaocels (19) ko (20 o,B) ot mapdpeTpol e TPOYLES EYOVV EKPPUCTEL GLVOPTNGEL TOV
otafepadv ™G Kivnong (E, =L/ m). Ao v éxkppaon (20a), yio TV EAAETIKOTNTO, EXOVUE

2EI? 2EI? G*M’m

Kat’ apynv 1+ ———2>0 ——2>-1 = [E>2—+—
V™ G?M?m 7k

[Ma avt ™V TEPIOYN EVEPYELDV, VIAPYOVY O1 TAPUKATM VITOTEPINTMOCELS:

E>0 (E(>[E,|) | v">26GM/r | &>1 YrepPon

E=0 (E(=[E,|)| v =26GM/r | ¢&=1 TapaPorn

E<0 (E«<|E,]) | v*<2GM/r | &<l |'Erheym 1 Kbxhog

Ewwotepa, yio E <|EA|/2 = V'=GM/r = &=0: xokhky Tpoyd



